

Syro-Malabar Eparchy of St Thomas the Apostle, Melbourne



Prot. No. MPL: 32/23/78

സർക്കുലർ

നിയുക്തമെത്രാൻ പനന്തോട്ടത്തിൽ ബഹുമാനപ്പെട്ട ജോണച്ചന്റെ മെത്രാഭിഷേകം - 31 മെയ് 2023

മിശിഹായിൽ പ്രിയപ്പെട്ട വൈദികരേ, സഹോദരീ സഹോദരന്മാരേ, കുഞ്ഞുമക്കളേ,

നമ്മുടെ രൂപതയുടെ രണ്ടാമത്തെ മെത്രാനായി പനന്തോട്ടത്തിൽ ബഹുമാനപ്പെട്ട ജോൺ (സി എം ഐ) അച്ചനെ ഫ്രാൻസിസ് മാർപാപ്പ നിയമിച്ച വിവരം നമുക്കെല്ലാവർക്കും അറിവുള്ളതാണല്ലോ. നമ്മുടെ പുതിയ രൂപതാധ്യക്ഷന്റെ മെത്രാൻപട്ടാഭിഷേകവും സ്ഥാനാരോഹണവും പരിശുദ്ധ ദൈവമാതാവിന്റെ സന്ദർശന തിരുനാളിൽ, 2023 മെയ് 31 ബുധനാഴ്ച വൈകുന്നേരം 4:45ന് മെൽബണിലെ Our Lady Guardian of Plants കൽദായ പള്ളിയിൽ നടക്കുന്നതാണ്. പ്രസ്തുത തിരുക്കർമ്മത്തിലേക്ക് നിങ്ങളെ ഏവരെയും ഞാൻ സന്തോഷപൂർവ്വം ക്ഷണിക്കുന്നു. തിരുക്കർമ്മങ്ങൾ ഏറ്റവും പ്രാർത്ഥനാനിർഭരവും ലളിതവും മനോഹരവുമായി നടക്കാൻ നിങ്ങളുടെ മഹനീയ സാന്നിധ്യവും സഹകരണവും ഞാൻ അഭ്യർത്ഥിക്കുന്നു.

നമ്മുടെ സഭയുടെ പിതാവും തലവനുമായ മേജർ ആർച്ച്ബിഷപ്പ് മാർ ജോർജ്ജ് ആലഞ്ചേരി മെത്രാൻപട്ടാഭിഷേക തിരുക്കർമ്മങ്ങൾക്ക് മുഖ്യകാർമ്മികനായിരിക്കും. ഓസ്ട്രേലിയയിലെ മാർപാപ്പയുടെ പ്രതിനിധി അപ്പസ്തോലിക് നൗൺഷ്യോ ആർച്ച്ബിഷപ്പ് ചാൾസ് ബാൽവോയും, ഓസ്ട്രേലിയയിലെയും ന്യൂസീലൻഡിലെയും സീറോമലബാർ സഭയിലെയും നിരവധി മെത്രാന്മാരും വൈദികരും ഈ അവസരത്തിൽ നമ്മോടൊപ്പമുണ്ടായിരിക്കും.

നിത്യപുരോഹിതനായ ഈശോയുടെ തിരുഹൃദയത്തിന് അനുയോജ്യമായ രൂപതാധ്യക്ഷനെ നമുക്കു നൽകിയ നല്ലവനായ ദൈവത്തിന് നന്ദിപറയാം. മെയ് 23ന് മെൽബണിൽ എത്തിച്ചേരുന്ന പുതിയ പിതാവിന് ഹൃദ്യമായി നമുക്ക് സ്വാഗതമാശംസിക്കാം. വന്ദ്യപിതാവിന്റെ മേൽപ്പട്ടശ്രേഷ്ഠിയിലൂടെ നമ്മുടെ രൂപത ആത്മീയമായും സാമൂഹികമായും ഈശോയുടെ സുവിശേഷാരൂപിയിൽ വളരാൻ പ്രാർത്ഥിക്കാം, അതിന് ആത്മാർത്ഥമായി സഹകരിക്കാം.

1966ൽ ജനിച്ച ജോണച്ചന്റെ ജന്മദിനത്തിൽതന്നെ മെത്രാഭിഷേകം സ്വീകരിക്കാൻ സാധിക്കുന്നത് ദൈവാനുഗ്രഹത്തിന്റെ ശുഭലക്ഷണംതന്നെ! തലശ്ശേരി അതിരൂപതാംഗവും, സി എം ഐ സന്യാസസമൂഹാംഗവുമായ ജോണച്ചൻ 1997ൽ വൈദികപട്ടം സ്വീകരിച്ചു. ദീർഘനാൾ സ്കൂൾഅധ്യാപകനായും ആറുവർഷം സി എം ഐ കോഴിക്കോട് ദേവഗിരി പ്രൊവിൻഷ്യൽ സൂപ്പീരിയറായും സേവനം ചെയ്തിട്ടുണ്ട്. 2015-2021 കാലഘട്ടത്തിൽ ഓസ്ട്രേലിയയിൽ ബ്രിസ്ബെയ്ൻ അതിരൂപതയിൽ അദ്ദേഹം അജപാലനശ്രേഷ്ഠി ചെയ്തിട്ടുണ്ട്. കേരളത്തിൽ തിരിച്ചെത്തി മാനന്തവാടി രൂപതയിൽ നിരവീൽപ്പഴ സി എം ഐ ആശ്രമത്തിന്റെ സൂപ്പീരിയർ, ഇടവക വികാരി എന്നീ ചുമതലകൾ വഹിക്കുന്നതിനിടെ പരിസ്ഥിതി പഠന-ഗവേഷണ കേന്ദ്രത്തിന് രൂപം കൊടുത്തുകൊണ്ടിരിക്കുമ്പോഴാണ് അദ്ദേഹം നമ്മുടെ രൂപതാധ്യക്ഷനായി നിയമിതനായത്.

"ദൈവത്തിന് പ്രവർത്തിക്കാൻ എന്നിൽ എന്തെങ്കിലും ഇടം നൽകണമെന്ന് ഞാൻ ഉറച്ചു വിശ്വസിക്കുന്നു." ഈ മാർച്ച് 7നു നടന്ന നമ്മുടെ രൂപതാ പാസ്റ്ററൽകൗൺസിൽ സമ്മേളനത്തെ അഭിസംബോധന ചെയ്ത് ജോണച്ചൻ പറഞ്ഞ ഈ സന്ദേശം നമുക്കും ഏറെ പ്രസക്തമാണ്.

പുതിയ രൂപതാധ്യക്ഷൻ മെയ് 31ന് ചുമതലയേൽക്കുന്നതോടെ, ഔദ്യോഗിക ചുമതലകളിൽനിന്ന് സന്തോഷത്തോടും നന്ദിയോടുംകൂടി ഞാൻ പിന്മാറുന്നു. രൂപതാധ്യക്ഷനെന്ന മേൽപ്പട്ട ശുശ്രൂഷയിൽനിന്ന് ഞാൻ ഔദ്യോഗികമായി വിരമിക്കുന്നെങ്കിലും, സഭാപാരമ്പര്യമനുസരിച്ച് ജീവിതാന്ത്യംവരെ ഞാൻ മെൽബൺ രൂപതാംഗമായിരിക്കും. കഴിഞ്ഞ ഒൻപതുവർഷക്കാലം നിങ്ങളോടൊപ്പം വിശ്വാസതീർത്ഥാടനം നടത്താനും ദൈവജനത്തിന് മേൽപ്പട്ടശുശ്രൂഷ ചെയ്യാനും എന്നെ നിയോഗിച്ച നല്ല തമ്പുരാന് ഞാൻ നന്ദി പറയുന്നു.

സീറോമലബാർ പ്രവാസികൾക്കുവേണ്ടി മെൽബൺ രൂപത സ്ഥാപിക്കുകയും എന്നെ പ്രഥമമെത്രാനായി നിയമിക്കുകയും ചെയ്ത ഫ്രാൻസിസ് മാർപാപ്പയെയും സീറോമലബാർ സിനഡിനെയും നമ്മുടെ മേജർ ആർച്ചുബിഷപ്പ് കർദ്ദിനാൾ ജോർജ് ആലഞ്ചേരി പിതാവിനെയും ഞാൻ ഏറെ നന്ദിയോടെ അനുസ്മരിക്കുന്നു. എന്നെ ഒരു സഹോദരനെപ്പോലെ സ്വീകരിച്ച് നമ്മുടെ രൂപതയുടെ പ്രാഥമിക വളർച്ചയ്ക്കുവേണ്ട സഹായസഹകരണങ്ങൾ നൽകിക്കൊണ്ടിരിക്കുന്ന ഓസ്ട്രേലിയയിലെയും ന്യൂസീലൻഡിലെയും കത്തോലിക്കാമെത്രാന്മാരോട് നമുക്ക് നന്ദിയുള്ളവരായിരിക്കാം.

നമ്മുടെ രൂപതയിൽ സേവനം ചെയ്തവരും, ഇപ്പോൾ ചെയ്യുന്നവരുമായ എല്ലാ സഹോദര വൈദികരെയും സ്നേഹത്തോടും നന്ദിയോടുംകൂടി ഞാൻ ഓർക്കുന്നു. പ്രേഷിതതീക്ഷ്ണതയുള്ള ഈ വൈദികരെ നമ്മുടെ രൂപതയിൽ സേവനത്തിനായി വിട്ടുതന്ന അഭിവന്ദ്യ പിതാക്കന്മാരോടും സന്ത്യാസസമൂഹങ്ങളോടും നമുക്ക് നന്ദിയുള്ളവരായിരിക്കാം.

എന്റെ വലംകയ്യായി നിന്നുകൊണ്ട്, നമ്മുടെ രൂപതക്ക് ഒരു കുറവും വരാതിരിക്കാൻ ജാഗ്രതയോടെ പ്രവർത്തിച്ചുകൊണ്ടിരിക്കുന്ന വികാരി ജനറാൾ മോൺസിഞ്ഞാർ ഫ്രാൻസിസ് കോലഞ്ചേരിയച്ചന് പ്രത്യേകം നന്ദി. ഒപ്പം, രൂപതാകാര്യലയത്തിലെ എല്ലാ സഹപ്രവർത്തകർക്കും എന്റെ നന്ദി.

കാര്യപ്രാപ്തിയും സേവനസന്നദ്ധതയുമുള്ള അത്മായ സഹോദരീസഹോദരന്മാരെക്കൊണ്ട് നമ്മുടെ രൂപത ഏറെ സമ്പന്നമാണ്. അവരുടെ നിസ്വാർത്ഥമായ സഹകരണം നമ്മുടെ രൂപതയുടെ വളർച്ചക്ക് ഏറെ നിർണായകമാണല്ലോ. പ്രത്യേകിച്ച്, രൂപതാ പാസ്റ്ററൽ കൗൺസിൽ, ഫിനാൻസ് കൗൺസിൽ, ഇടവകപ്രതിനിധിയോഗം എന്നീ സമിതികളിലെ അംഗങ്ങളെയും, കൈക്കാരന്മാരെയും, മതാധ്യാപകരെയും, ആരാധനാക്രമശുശ്രൂഷകളിൽ സഹായിക്കുന്ന എല്ലാവരെയും, വിവിധ സംഘടനാംഗങ്ങളെയും ഞാൻ നന്ദിയോടെ ഓർക്കുന്നു.

നമ്മുടെ രൂപതയിലെ വൈദികാർത്ഥികളുടെ പരിശീലനത്തിന് നേതൃത്വം നൽകുന്ന റെക്ടറച്ചനെയും ആരംഗത്ത് സഹായിക്കുന്ന എല്ലാവരെയും ഏറെ നന്ദിയോടെ ഓർക്കുന്നു.

വിവിധതരത്തിൽ ഔദാര്യത്തോടെ രൂപതയെ സഹായിക്കുന്ന എല്ലാ ഗുണകാംക്ഷികളെയും ദൈവം അനുഗ്രഹിക്കട്ടെ.

മതബോധനം, യുവജനപ്രേഷിതത്വം, ഫാമിലി അപ്പൊസ്റ്റലേറ്റ്, ബൈബിൾ അപ്പൊസ്റ്റലേറ്റ്, എവഞ്ചലൈസേഷൻ മിനിസ്ട്രി, സേഫ് ഗാർഡിങ്, മാതൃവേദി, നേഴ്സസ് മിനിസ്ട്രി, കത്തോലിക്കാ കോൺഗ്രസ് എന്നീ പ്രേഷിതപ്രസ്ഥാനങ്ങളുടെ ഡയറക്ടർമാരെയും സഹപ്രവർത്തകരെയും രൂപതയുടെ പേരിൽ ഞാൻ നന്ദിയോടെ ഓർക്കുന്നു.

കഴിഞ്ഞനാളുകളിലെ പ്രാർത്ഥനയുടെയും പരിചിന്തനത്തിന്റെയും വെളിച്ചത്തിൽ കർത്താവ് മറ്റൊരു പ്രേഷിതരംഗത്തേക്കാണ് ഇപ്പോൾ എന്നെ വിളിക്കുന്നതെന്ന് ദൈവാത്രപിയിൽ എനിക്കു ബോധ്യമായിട്ടുണ്ട്. ഷംസബാദ് രൂപതാധ്യക്ഷന്റെ താൽപര്യപ്രകാരം, ഒഡീഷ(ഒറീസ)യിലെ കോരാപുട് പ്രദേശത്തെ സീറോമലബാർ പ്രേഷിതരംഗത്തേക്കാണ് കർത്താവ് എന്നെ നിയോഗിക്കുന്നത്. 'സുവിശേഷത്തിന്റെ സന്തോഷം' എന്ന അപ്പസ്തോലിക ലിഖിതത്തിൽ ഫ്രാൻസിസ് മാർപാപ്പ പ്രസ്താവിക്കുന്നതുപോലെ, "പ്രേഷിതപ്രവർത്തനത്തിനുള്ള സാധ്യത ഞാൻ സ്വപ്നം കാണുന്നു" (No. 27).

നിങ്ങൾ എല്ലാവരും എന്റെ കുറവുകൾ ക്ഷമിച്ച് എന്നിക്കുവേണ്ടി പ്രാർത്ഥിക്കണമേ.

നമ്മുടെ രൂപതയെയും പുതിയ രൂപതാധ്യക്ഷനെയും നിങ്ങളോരോരുത്തരെയും ദൈവം സമൃദ്ധമായി അനുഗ്രഹിക്കട്ടെ എന്ന പ്രാർത്ഥനയോടെ, നമ്മുടെ രൂപതയുടെ സ്വർഗീയമധ്യസ്ഥയായ പരിശുദ്ധ അമ്മയുടെ മാധ്യസ്ഥ്യത്തിന് നമ്മെ ഭരമേൽപ്പിച്ചുകൊണ്ട്,

ഏറെ നന്ദിയോടെ,

നിങ്ങളുടെ പിതാവ്

+ ബോസ്കോ പുത്തൂർ

2023 ഏപ്രിൽ 6

NB:

ഈ സർക്കുലർ 2023 ഏപ്രിൽ 16ന്(ഞായർ) പള്ളിയിൽ വായിക്കേണ്ടതാണ്.

മെത്രാൻപട്ടാഭിഷേക തിരുക്കർമ്മങ്ങൾ നടക്കുന്ന Our Lady Guardian of Plants പള്ളിയുടെ വിലാസം:
Our Lady Guardian of Plants Chaldean Catholic Church, 93-99 Somerset Rd, Campbellfield VIC 3061